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Abstract 
[bookmark: _Hlk78190588](Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)

Texto corrido em parágrafo único, no mínimo, 100 e, no máximo, 150 palavras. Não é permitido o uso de siglas ou citações. Deve conter, obrigatoriamente, informações sobre o(s) objetivo(s), procedimentos metodológicos (explicitando instrumentos, lócus e participantes da pesquisa - este último tópico no caso de pesquisas empíricas), resultados e conclusão. (Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Keywords: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3; Palavra 4; Palavra 5. (As palavras-chave ou descritores deverão estar escritos em letras minúsculas, separadas por ponto e vírgula e em ordem alfabética)

Resumo
(Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)
Texto corrido em parágrafo único, no mínimo, 100 e, no máximo, 150 palavras. Não é permitido o uso de siglas ou citações. Deve conter, obrigatoriamente, informações sobre o(s) objetivo(s), procedimentos metodológicos (explicitando instrumentos, lócus e participantes da pesquisa - este último tópico no caso de pesquisas empíricas), resultados e conclusão. (Fonte Arial, tamanho 12, justificado, com itálico, espaçamento entrelinhas 1,5.)

Palavras-chave: Palavra 1; Palavra; Palavra 3; Palavra 4; Palavra 5. (As palavras-chave ou descritores deverão estar escritos em letras minúsculas, separadas por ponto e vírgula e em ordem alfabética. Devem ser diferentes dos termos já utilizados no título e obtidas em Tesaurus da área (https://decs.bvsalud.org/; http://newpsi.bvs-psi.org.br/cgi-bin/wxis1660.exe/iah/?IsisScript=iah/iah.xis&lang=P&base=TERMINOLOGIA.

APA não utiliza a palavra Introdução
Texto: Deve começar direto, após as palavras-chave. Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5.

As citações devem ser organizadas em ordem alfabética. Todas as citações no texto devem apresentar as referências completas de acordo com o padrão adotado pela Revista e todas as Referências devem estar citadas no artigo.
Citações literais, com até 40 palavras, devem vir no corpo do texto entre aspas, com indicação do sobrenome do autor, a data e a página. Exemplo: Sendo possível entender que “o material para o conteúdo e estilo artísticos são apreendidos da realidade e trabalhados a partir dela” (Barroco & Superti, 2014, p. 23).
Citações com mais de 40 palavras devem vir em um novo parágrafo, com espaçamento simples, fonte tamanho 11 e com recuo de 4cm da margem esquerda. Os destaques nas citações devem ser justificados como grifo do autor (quando o destaque for do original) e grifo nosso (quando o destaque for seu). Exemplo:
Santos e Silva (2016, p. 50, grifo nosso) destacam que:
O que é uma obra de arte senão a transformação de uma ideia do artista em uma forma de apresentação que visa tocar os afetos? É a imaginação do artista que está na base de sua produção, ao transformar elementos de sua realidade externa ou interna, experienciada ou imaginada, e expressá-los, conformando-os a determinada linguagem que domina – pintura, poesia, música, fotografia, cinema, teatro. O caráter aberto de produções dessa natureza, ou seja, sua estética também favorecem a imaginação e a criatividade dos sujeitos que com elas interagem, pelo caráter de mediação estética que podem assumir.
Artigo com dois autores: citar os dois autores sempre que o artigo for referido.
[bookmark: _Hlk78191032]Artigo com três ou mais autores: citar o sobrenome do primeiro autor seguido de et al. e do ano, desde a primeira aparição no texto. Ex.: Carneiro et al. (2011) ou (Carneiro et al., 2011).
Citações em língua estrangeira traduzidas pelos autores devem constar em nota de rodapé o trecho da citação no idioma original. Na indicação da fonte deve constar: Tradução nossa. Ex.: (Pfeiffer, 2015, p. 24, tradução nossa);

Método 
[bookmark: _Hlk78191099] (Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)
Descrição dos procedimentos usados para conduzir a investigação, incluindo informações consistentes sobre os participantes, instrumentos e procedimentos utilizados. Ao final desta seção, deverá constar uma clara afirmação quanto ao atendimento sobre os procedimentos éticos adotados e fornecer o número do processo aprovado. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Participantes (Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, alinhado à esquerda, com caixa-alta e baixa, com negrito)
O estudo foi desenvolvido com estudantes de duas turmas do 2º ano do Ensino Médio noturno, totalizando setenta jovens com idade entre 16 e 18 anos. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Instrumentos (Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, alinhado à esquerda, com caixa-alta e baixa, com negrito)
Escala de Autoeficácia na Formação Superior (Polydoro & Guerreiro-Casanova, 2010) – Esse instrumento avalia as crenças de estudantes em sua capacidade frente às tarefas da formação superior. Ele possui 34 itens dispostos em formato Likert, cuja atribuição de pontos varia de 1 (pouco capaz) a 10 (muito capaz). (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Procedimentos (Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, alinhado à esquerda, com caixa-alta e baixa, com negrito)
O estudo foi realizado em uma escola pública da rede estadual de Ensino Fundamental II e Médio, localizada na periferia de uma grande cidade do interior de São Paulo. As informações foram construídas a partir de 16 encontros, realizados no decorrer dos dois semestres letivos do ano de 2017.  (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Resultados 
(Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)

 Relato dos resultados e análises mais importantes, que respondem aos objetivos da pesquisa. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Discussão
(Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)

Resumo, interpretação e implicação dos resultados, que deverá explorar, adequada e objetivamente, os resultados discutidos à luz de outras observações já registradas na literatura. As limitações do estudo assim como assim como sugestões para futuras pesquisas devem ser apontadas. Incluir a conclusão do trabalho e considerações finais nesta seção.
Para artigos qualitativos, as seções podem variar de acordo com a ordem do seu conteúdo. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)

Conclusão
(Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)

Apresentar as conclusões relevantes, considerando os objetivos do trabalho, e indicar formas de continuidade do estudo. Não serão aceitas citações bibliográficas nesta seção. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5.).

Agradecimentos
(Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta e baixa, com negrito)
Pode ser incluído agradecimentos pela colaboração de colegas e técnicos, em parágrafo não superior a três linhas. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas de 1,5)

Contribuição
(Título Seção: Fonte Arial, tamanho 12, centralizado, com caixa-alta, sem negrito)

Informar, explicitamente, a contribuição de cada um dos autores no artigo. O crédito de autoria deverá ser baseado em contribuições substanciais, tais como concepção e desenho, análise e interpretação dos dados, revisão e aprovação da versão final do artigo. Não se justifica a inclusão de nomes de autores cuja contribuição não se enquadre nos critérios acima. (Texto: Fonte Arial, tamanho 12, justificado, espaçamento entrelinhas 1,5)
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